

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

27712 *Anuncio de corrección de errores de: Secretaría de Estado de Medio Ambiente. Objeto: Sustitución y modernización de los aparatos elevadores del edificio de Plaza San Juan de la Cruz, 10, afectado al Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico, en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia (PRTR). Expediente: P04.C11.43.P90.S000.A2.09 (PROVISIONAL).*

Publicado el anuncio de licitación en el Boletín Oficial del Estado número 158 de fecha 1 de julio de 2023 se procede a la siguiente rectificación:

1) En el punto 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación donde dice Hasta las 14:59 horas del 16 de julio de 2024 debe decir Hasta las 14:59 horas del 2 de septiembre de 2024.

2) En el punto 21.2.1) Apertura sobre administrativa donde dice 18 de julio de 2024 a las 09:45 debe decir 5 de septiembre de 2024 a las 09:45

3) En el punto 21.2.2) Apertura sobre oferta económica donde dice 24 de julio de 2024 a las 09:45 debe decir 12 de septiembre a las 09:45.

Madrid, 19 de julio de 2024.- Secretario de Estado de Medio Ambiente, Hugo Morán Fernández.

ID: A240035018-1